

2019年度港闸区十大新闻

1. 区级机构改革顺利完成



2019年2月27日,区退役军人事务局等单位挂牌,至此,区级机构改革顺利完成,按照改革方案,全区设立党政机构35个,其中党委机构12个,政府工作部门23个。

2. 圆满完成2019中国森林旅游节各项活动任务



2019年4月28日上午,迎接2019中国森林旅游节的首场活动——“关爱自然大美南通”万人万米徒步行活动在港闸举行,上万市民参加活动。2019年9月13日上午,2019中国森林旅游节南通国际马拉松赛鸣枪开跑。港闸赛段共十一公里,南通市第二中学为“全马”比赛终点。

3. 重大项目招引项目竣工率、集聚度乘数全市领先



中国人民政治协商会议 南通市港闸区第九届委员会第四次会议决议

(2020年1月13日区九届政协四次会议第二次大会审议通过)

中国人民政治协商会议南通市港闸区第九届委员会第四次会议于2020年1月11日至13日在港闸区委党校举行。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,紧紧围绕区委八届八次全会提出的奋斗目标,共商改革发展大计,共谋富民强区良策,圆满完成了各项议程。

会议听取并讨论了中共港闸区委黄卫锋书记在开幕式上的重要讲话。会议认为,讲话振奋人心,充满时代气息,体现系统思维,具有很强的思想性和实践性,对于动员全区上下抢抓长三角一体化发展国家战略机遇,深入实施产业提档、项目提效、城市提质、生态提优、民生提标“五提工程”,做好“六稳”工作,决胜全面建成高水平小康社会,谱写好高质量发展的港闸篇章,具有重要指导意义。讲话充分肯定了全区各级政协组织、广大政协委员、区各民主党派、工商联、各人民团体和各界人士对推进我区经济社会发展作出的重要贡献,对做好新时代政协工作提出了四个方面的明确要求,体现了中共港闸区委对政协工作的高度重视。委员们深受鼓舞,深感责任重大,表示一定要认真学习领会、坚决贯彻落实。

会议赞同港闸区人民政府曹金海区长所作的《政府工作报告》及其他报告。会议认为,一年来,在中共港闸区委的坚强领导

2019年5月18日下午,“活力长三角 相约在市北”产业合作恳谈会在上海市北高新区(南通)科技城举行,由此拉开了我区高质量发展投资环境推介会在上海等重要城市举办的序幕,一批重大项目陆续签约。全年全区招引重特大项目11个,项目竣工率、集聚度乘数全市领先。

4. 张謇家风家教 展示馆开馆



2019年7月26日,位于唐闸古镇的张謇家风家教展示馆正式开馆,五个多月以来共接待参观人员近2万人次,新华社客户端予以报道,点击超过58万人次。

5. 市北教育再创佳绩



我区2019年中考均分位居市区前列,教育系统全年共获国家级奖项34个。

6. 庆祝新中国成立 70周年系列活动盛大 举行

2019年9月26日下午,“五星红旗耀市北”全区庆祝新中国成立70周年社会各界大联欢活动在启秀市北学校举行。包括“我和我

的祖国”欢乐五水汇、第三届“港闸八景”书画作品展在内新中国建立70周年系列纪念活动受到全区居民欢迎。



7. “科技引领未来, 创新成就梦想”主题活 动引领企业快速发展



2019年11月7日,格陆博科技被省科技厅评为南通唯一“潜在独角兽企业”。“科技引领未来,创新成就梦想”活动成效显著,科技进步贡献率67.3%,高技术制造业投资比重超过40%,列全市第一。大通电气被评为省瞪羚企业,国盛智能科技、中集能源装备成功入选全省高端装备研制赶超工程。

8. 全区服务业取得新突破



区政协常委会要认真抓好落实。

会议期间,委员们牢牢把握新时代新方位,锚定新使命新任务,以饱满的政治热情和高度的社会责任感,严守风纪,认真履行职责。委员们通过分组讨论,认真撰写提案和反映社情民意,踊跃参政议政,提出了许多意见和建议,展现了广大委员助推经济发展、心系民生改善的良好风貌。

会议指出,2020年是高水平全面建成小康社会的决胜之年,也是“十三五”规划的收官之年。区政协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中共十九届四中全会精神和习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,聚焦区委八届八次全会确定的目标任务,积极作为,主动担当,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,扎实推进“有事好商量”协商议事工作常态长效,把政协制度优势转化为参与基层治理的效能,充分发挥人民政协协商民主重要渠道作用,为推进“五提工程”,促进经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

会议号召,全区各级政协组织、政协各参加单位和全体政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共港闸区委的坚强领导下,牢记使命,奋发作为,努力开创新时代政协工作新局面,为谱写港闸高质量发展新篇章做出新的更大贡献。

2019年11月16日,位于北大街商圈的圆融堤调开业,全区服务业增加值首次突破50%,南通综合物流示范园建成百亿级产业集群,好盈能源大厦、幸福新城分别成为全区首个销售超百亿楼宇、税收超亿元楼宇。唐闸古镇、南通森林野生动物园等成为港闸旅游新地标。

9. “不忘初心、牢记 使命”主题教育受到央 媒省媒关注



2019年12月2日,中央电视台新闻频道《朝闻天下》报道区委扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的做法。我区对外扬名成效显著,在《人民日报》《光明日报》《经济日报》等中央权威媒体和省级主流媒体上刊发我区典型经验百余篇。

10. 我区生态环境持续向好



深入推进长江岸线整治和生态修复,力促长江沿岸生产、生态、生活“三生合一、绿色发展”。圆满完成22条河道治理,如期实现“建成区内全面消除黑臭水体”总目标。国考、省考、市考断面水质优Ⅲ类比例均达100%,水环境质量考核全市第一。

区十届人大四次会议召开

(上接1版)大会审议通过了南通市港闸区第十届人民代表大会监察和司法委员会、社会建设委员会组成人员名单。

黄卫锋在大会结束前讲话。他指出,区委八届八次全会紧扣市委提出的“三个全方位”的要求,吹响了“跨江融合、追赶超越”的集结号。全区上下要坚定信心、扎实苦干、奋勇争先,以更大的格局、更大的视野、更大的决心,全力扩总量、强增量、优质量,用奋斗回答好新时代南通发展之问,在高质量发展新征程中迈出坚实步伐。

黄卫锋说,区人大及其常委会肩负着神圣的历史使命,地位独特、作用明显、责任重大。区委将一如既往地加强和改进对人大工作的领导,全力支持人大开展工作,支持人民代表依法履职。区人大及其常委会要紧紧围绕发展大局,完善人大工作机制,密切人大常委会同人大代表的联系、人大代表同人民群众的联系。全区各单位各部门要自觉接受人大监督,认真办理人大代表议案建议,更好地推动自身工作的开展和作风的转变。

黄卫锋号召全体代表要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在区委的坚强领导下,只争朝夕,不负韶华,为决胜高水平全面建成小康社会、加快建设“强富美高”新港闸而努力奋斗!

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

港轩